
Siedlung Berne – Entwicklung und Perspektiven
Informationsveranstaltung am 02. Februar 2011

Auflistung der Pappkarten (unsortiert)

 

1.  Sanierung der Häuser bis 20..  Klare Festlegung
 

2.  Gründung von Arbeitskreisen
 

3.  Die Tannen (große) sollten aus den Gärten verschwinden
 

4.  Am Berner Heerweg das Haus abreißen und genauso neu aufbauen
 

5.  Haus im ähnlichen Stil neu bauen
 

6.  Die Genossenschaft sollte gemeldete Schäden ernst nehmen und sich kü
mern! 
 

7.  Aus dem abbruchreifen Haus könnte ein Kindergarten , Ferien
haus werden 
 

8.  Erstellung eines Zukunftskonzeptes muss dringend angegangen werden.“ 
Altenteile“?? 
 

9.  Weniger emotionale B
 

10. M Musterhäuser entwerfen und zur Abstimmung geben, für leere/unbewohnbare 
Häuser 
 

11.  Betr. Wohnung/Haus Berner Heerweg : Das Haus sollte abgerissen werden. 
Das Areal um das Haus sollte im Zuge einer Gesamtneuplanung der Siedlung 
evtl. als Senioren bzw. Einzelpaare mit kleinen Gärten erstellen
 

12.  Modernisierungskosten: andere Möglichkeit als 11% Regelung
 

13.  Lohnt sich eine Heizung über Erdwärme?
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Sanierung der Häuser bis 20..  Klare Festlegung 

Gründung von Arbeitskreisen 

Die Tannen (große) sollten aus den Gärten verschwinden 

Am Berner Heerweg das Haus abreißen und genauso neu aufbauen

Haus im ähnlichen Stil neu bauen 

haft sollte gemeldete Schäden ernst nehmen und sich kü

Aus dem abbruchreifen Haus könnte ein Kindergarten , Ferien

Erstellung eines Zukunftskonzeptes muss dringend angegangen werden.“ 

Weniger emotionale Beschwichtigungen 

Musterhäuser entwerfen und zur Abstimmung geben, für leere/unbewohnbare 

Betr. Wohnung/Haus Berner Heerweg : Das Haus sollte abgerissen werden. 
Das Areal um das Haus sollte im Zuge einer Gesamtneuplanung der Siedlung 

Senioren bzw. Einzelpaare mit kleinen Gärten erstellen

Modernisierungskosten: andere Möglichkeit als 11% Regelung

Lohnt sich eine Heizung über Erdwärme? 

 

Am Berner Heerweg das Haus abreißen und genauso neu aufbauen 

haft sollte gemeldete Schäden ernst nehmen und sich küm-

Aus dem abbruchreifen Haus könnte ein Kindergarten , Ferien- oder Gäste-

Erstellung eines Zukunftskonzeptes muss dringend angegangen werden.“ 

Musterhäuser entwerfen und zur Abstimmung geben, für leere/unbewohnbare 

Betr. Wohnung/Haus Berner Heerweg : Das Haus sollte abgerissen werden. 
Das Areal um das Haus sollte im Zuge einer Gesamtneuplanung der Siedlung 

Senioren bzw. Einzelpaare mit kleinen Gärten erstellen 

Modernisierungskosten: andere Möglichkeit als 11% Regelung 
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14.  Wärmedämmung mit Kunststoffkugeln?
 

15.  Das Haus sollte erhalten werden und als eine Wohneinhei
 

16.  Das Haus abreißen und im gleichen Stil neu bauen mit größerer Wohnfläche
 

17.  Alte Wohnwagen und alte Autos, die nie benutzt werden, müssen weg. Ich 
habe zwei Schandflecke vor meinem Wohnzimmer(Schandflecke) 
 

18.  Ich bin für die Renovier
 

19.  Das baufällige Siedlungshaus sollte abgerissen werden. Dem Nachbarn im 
Haus sollte ein Ausgleich wie vorgetragen gestellt werden. Die Wirtschaftlic
keit sollte Vorrang haben.
 

20.  Kein Abriss Berner Heerweg
 

21.  Solarstrom für alle
 

22.  Wirtschaftlichkeit muss 
 

23.  Auf jeden Fall Solar
 

24.  Haus abreißen 
 

25.  Haus abreißen und bezahlbaren Wohnraum für alleinstehende, ältere Mitgli
der bauen. (Freiwerden von Siedlungshäusern)
 

26.  Wenn das marode Hau
Wohnungen“ 
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Wärmedämmung mit Kunststoffkugeln? 

Das Haus sollte erhalten werden und als eine Wohneinheit vermietet werden

Das Haus abreißen und im gleichen Stil neu bauen mit größerer Wohnfläche

Alte Wohnwagen und alte Autos, die nie benutzt werden, müssen weg. Ich 
habe zwei Schandflecke vor meinem Wohnzimmer(Schandflecke) 

Ich bin für die Renovierung des Altbestandes, kein Abriss und Neubau

Das baufällige Siedlungshaus sollte abgerissen werden. Dem Nachbarn im 
Haus sollte ein Ausgleich wie vorgetragen gestellt werden. Die Wirtschaftlic
keit sollte Vorrang haben. 

Kein Abriss Berner Heerweg 

Solarstrom für alle 

muss auch  eine Rolle spielen 

Auf jeden Fall Solar 

Haus abreißen und bezahlbaren Wohnraum für alleinstehende, ältere Mitgli
der bauen. (Freiwerden von Siedlungshäusern) 

Wenn das marode Haus abgerissen wird, bin ich für kleine „Witwen

t vermietet werden 

Das Haus abreißen und im gleichen Stil neu bauen mit größerer Wohnfläche 

Alte Wohnwagen und alte Autos, die nie benutzt werden, müssen weg. Ich 
habe zwei Schandflecke vor meinem Wohnzimmer(Schandflecke)  

Abriss und Neubau 

Das baufällige Siedlungshaus sollte abgerissen werden. Dem Nachbarn im 
Haus sollte ein Ausgleich wie vorgetragen gestellt werden. Die Wirtschaftlich-

Haus abreißen und bezahlbaren Wohnraum für alleinstehende, ältere Mitglie-

s abgerissen wird, bin ich für kleine „Witwen-
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27.  Keinen Fragen ausweichen
 

28.  Witwerwohnungen „Gute Idee!!“
 

29.  Wir benötigen Wohnungen für Alleinstehende, damit Siedlungshäuser frei 
werden 
 

30.  Ich bin für den Hausabriss
 

31.  Stalldächer der 4-spänni
 

32.  Ich bin für Abriss Berner Heerweg
 

33.  Es gibt tatsächlich auch fachliches Potential innerhalb der Genossenschaft 
warum nicht nutzen?
 

34.  Selbsthilfe  - was können die Mitglieder modernisieren ( so fing es mal an)
 

35.  Bessere und nettere Kontrolle bei Umbauten durch Fachleute 
 

36.  Der Gedanke von „Witwerwohnungen“ auf dem Grundstück des „Abrissha
ses“ sollte vertieft werden. Bedingung, dass dort ausschließlich Mieter der 
Siedlung Aufnahme finden. 
 

37.  Wir wollen weiter in der Siedlung wohnen
 

38.  TV: Willy tel 6,50 € / Monat, Kabel Deutschland 15,
einführen 
 

39.  Schöner Garten soll so bleiben. Ich mähe auch.
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Keinen Fragen ausweichen 

Witwerwohnungen „Gute Idee!!“ 

Wir benötigen Wohnungen für Alleinstehende, damit Siedlungshäuser frei 

Ich bin für den Hausabriss 

spännigen Putzhäuser für Solarmodule verwenden

Ich bin für Abriss Berner Heerweg 

Es gibt tatsächlich auch fachliches Potential innerhalb der Genossenschaft 
warum nicht nutzen? 

was können die Mitglieder modernisieren ( so fing es mal an)

Bessere und nettere Kontrolle bei Umbauten durch Fachleute 

Der Gedanke von „Witwerwohnungen“ auf dem Grundstück des „Abrissha
ses“ sollte vertieft werden. Bedingung, dass dort ausschließlich Mieter der 
Siedlung Aufnahme finden.  

wollen weiter in der Siedlung wohnen 

€ / Monat, Kabel Deutschland 15,-€ . Also Wi

Schöner Garten soll so bleiben. Ich mähe auch. 

Wir benötigen Wohnungen für Alleinstehende, damit Siedlungshäuser frei 

gen Putzhäuser für Solarmodule verwenden 

Es gibt tatsächlich auch fachliches Potential innerhalb der Genossenschaft – 

was können die Mitglieder modernisieren ( so fing es mal an) 

Bessere und nettere Kontrolle bei Umbauten durch Fachleute – Bauleiter- 

Der Gedanke von „Witwerwohnungen“ auf dem Grundstück des „Abrisshau-
ses“ sollte vertieft werden. Bedingung, dass dort ausschließlich Mieter der 

€ . Also Willy-tel sofort 


